
 
 

 

Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності 

імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України 

 

«ЦИФРОВІЗАЦІЯ  

КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ:  

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

науково-практичний круглий стіл 

19 вересня 2024 року о 11:00 

Шановні колеги, запрошуємо вас узяти участь у роботі науково- 

практичного круглого столу, який проводитиметься в межах реалізації 

фундаментальної теми дослідження «Теоретико-правові проблеми цифровізації 

кримінального провадження в Україні». 

 

Пропонуються такі тематичні напрями для дискусії: 

 

 

 концептуальні основи цифровізації кримінального провадження: 

стратегія та тактика; 

 проблеми запровадження та функціонування електронного 

кримінального провадження;  

  електронний суд: напрями розвитку та вдосконалення; 

 нормативні та праксеологічні питання доказування в кримінальному 

провадженні в умовах цифровізації; 

 цифрові технології в кримінальному провадженні VS забезпечення прав 

особи; 

 міжнародний досвід використання цифрових технологій у 

кримінальному провадженні. 

 
Формат заходу – онлайн, на платформі Zoom. 

 
Для участі у круглому столі необхідно до 19 вересня 2024 року: 

1. Заповнити заявку на участь у роботі круглого столу за посиланням : 



https://forms.gle/iuKaDzrNpjj2coAP6  

 

2. Надіслати на електронну пошту організаційного комітету 

viddilcrimproc@gmail.com  тези доповіді (назва файлу – ПІБ_Тези) та скан-копію 

рецензії (для здобувачів вищої освіти). 

 

Про отримання матеріалів для участі в конференції оргкомітет надає 

підтвердження на зазначену Вами електронну адресу.  

У разі неотримання підтвердження звертайтеся до оргкомітету. 

Оплата організаційного внеску за участь у конференції не передбачена. 

Захід проводитиметься дистанційно на платформі Zoom. Посилання на 

круглий стіл та програму буде надіслано напередодні проведення заходу на 

електронні адреси, вказані учасниками в заявці. 

Робоча мова круглого столу – українська, англійська. 

 

 

Вимоги до тез доповіді: 

Обсяг тез - до 5 сторінок зі списком літератури включно.  

Мова: українська, англійська. 

Назва доповіді посередині рядка (прописними літерами, шрифт Times New 

Roman 14, жирний). 

Нижче, через один інтервал, по центру – прізвище, імʼя по батькові автора, 

науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності), посада, повна назва установи, 

де працює (навчається) автор; шрифт Times New Roman 14. 

Через один інтервал текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: 

формат А4, поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, шрифт Times New Roman 14, 

міжрядковий інтервал 1,5, відступ 1,25. 

Посилання на використані джерела по тексту наводяться у квадратних 

дужках із зазначенням номера джерела у списку джерел та номеру відповідної 

сторінки (-ок), напр. [1, с. 25–26], а назви джерел слід наводити в кінці тез 

доповіді в порядку згадування в тексті (розділ – «Список бібліографічних 

посилань»); 

Після тексту через один інтервал – список літератури, стиль ДСТУ 

8302:2015.  

Оргкомітет просить учасників круглого столу утриматися від посилання на 

публікації представників держави-агресора. 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/iuKaDzrNpjj2coAP6
mailto:viddilcrimproc@gmail.com


Публікації будуть наведені в авторській редакції. 

Оргкомітет не завжди поділяє погляди авторів публікацій. 

Автори надісланих матеріалів відповідають за дотримання вимог академічної 

доброчесності, точність наведених формулювань та відсутність інформації, що не 

підлягає відкритій публікації. 

 
Контактні особи: 

Клепка Дар'я (+380662838207) (Viber,Telegram
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